



## 與上帝走進校園的日子

陳英偉弟兄

(提摩太團、約書亞團)

2019年10月20日

回顧小弟校園事工的服侍，大致分為三個時期，第一時期為2004-2010在青年會書院作宗教科老師，第二階段為2011-2014於香港中文大學校友會陳震夏中學作學生團契導師；而第三階段由2015至現在於中國婦女會馮堯敬紀念中學作籃球教練，不過由今個學期開始，身份將會是學生團契的其中一位導師。

過去的校園事工不在此詳談，為何會與中國婦女會馮堯敬紀念中學扯上關係，進入校園服侍相信很多弟兄姊妹也未必知道！其實要進入一間中學提供服務，盡管是免費的又談何容易呢？最大難題是校方與你（教會）素不相識，就算是有基督教作背景的也不會因你是教會就非常歡迎，更何況是沒有背景的中學呢？早幾年曾嘗試主動接觸區內某中學，經過多番硬著頭皮死纏不休的接觸，終於得到一次與老師們會面機會，最後呢？當然是不了了之啦！說了這麼多其實是為之後所說的作個鋪排，能夠進入中學服侍不是因人的智慧、能力、教會的名聲，而是藉上帝之手打開校園之門！

2015年某日接到一位相識多年弟兄打來的電話，問我是否願意接任中國婦女會馮堯敬紀念中學作籃球教練，他以前是一位籃球教練，後來作了傳道，是馬鞍山區某教會的牧者，在馮堯敬紀念中學除作籃球教練亦有在學生團契幫忙，因他將升任為一堂之主任，實在難以分身在校服侍，他便想起我（正確來說是上帝使他想起小弟）。因他的介紹，與負責老師見過面，最後校方同意讓我接手籃球隊，順理成章，那位弟兄又介紹我到學校每年都舉行一次的暑期福音籃球營作幫手，自他離去我便成為這營會的主理人，也因此認識了負責此營的張老師，因她對學生傳福音的負擔，多年來一間沒有基督教背景的學校卻有學生團契、福音週同福音營的各種活動。過去三年的暑期福音營與張老師同工，彼此有更多熟識，想不到今年終被邀請小弟及啟耀參與學生團契的服侍。



撒迦利亞書四 6：「他對我說，這是耶和華指示所羅巴伯的。萬軍之耶和華說，不是倚靠勢力，不是倚靠才能，乃是倚靠我的靈，方能成事。」，亞四 6 的原文直譯是這樣：「不是藉大能（的軍隊），不是藉財富，而是實在地藉我的靈。」（原文沒有「成事」這字），經文用了三個「藉」，帶出「不藉……藉……」的對比，

「不是藉大能，不是藉財富」就是說所羅巴伯不需要以世人認為強大的東西來衡量建殿的成就，細小的殿也足夠，並非我們一直以來認為「不是藉大能，不是藉財富，也能做大事」的解釋，回想這幾年能在校園服侍，不是因自己的能力、名聲（根本沒有）在校園裡作了什麼大事，或很多籃球隊學生信主，反而服侍人的工作總有意想不到的「痛苦」，不過因著「倚靠我的靈」必能完成上帝所託付的工作。很欣賞鞍平弟兄姊妹們在現今世務纏身的環境下仍忠心事奉主，用額外時間事奉陪添辛苦是必然，因事奉遇上之困難更是信仰生命的常數！事奉的重點不是靠聖靈保障我們便成功並且沒有患難，而是因著上帝的應許忠心完成所託付的已足矣。